



新闻稿

供参考发布
2020年7月29日

连《乐夏2》都Pick的“躁型神器” 创新BMW X2到底型在哪里

在万千乐迷期待下，《乐队的夏天2》终于没有变成《乐队的秋天》，于上周六顺利迎来了首播两期。虽然33支乐队阵容早已不是秘密，但每个乐队独具个性的出场方式依然让《乐夏2》的开场格外精彩纷呈。而伴随着新锐“宅核”乐队Hyper Slash超级斩的抵达，本季《乐夏》专属躁型神器也露出了真容：从出生就一直坚持“审美独立”的创新BMW X2，仿佛在这里遇到了最适合自己的舞台和一起躁动的伙伴。

“今夜我用尽所有的方式，才得到你的名字，此刻芳心要怎样才不流失，在这多彩的舞池，霓虹下你的影子那么美，我感觉我的心在动”

——马赛克乐队《霓虹甜心》

舞台上的马赛克乐队穿着亮黄色的演出服，用八十年代Disco风描摹着霓虹灯下爱人美好的倩影，复古又浪漫，热烈而赤诚，用自己的缤纷点燃周边的美好。就像创新BMW X2，外表绚烂，内心火热。犀利的线条打破BMW X家族传承的设计理念，独此一份的C柱蓝天白云车标配上倒置的双肾前进气格栅，复古而叛逆。大胆的曜目金、天际蓝配色下，是让血液为之澎湃的熔岩红一体式M运动座椅。穿梭在城市的霓虹灯下，影子必定也是夺人芳心的美。

“今晚闯荡school，决胜喝花之路，人们都在浪费，也没有看到什么方向，此去遨游，任你几许繁华，笼中老虎，回首眺望江河”

——木马乐队《旧城之王》

木马唱着自己的久违之作《旧城之王》，真诚而戏虐，歌中的他们依然怀念着自由，向往纯粹，坚持着个性。虽然创新BMW X2并没有经过太久的时光淬炼，但却能分分钟带你去感受纯粹，释放豪情，追逐自由。创新BMW X2搭载全新升级宝马B系列1.5T/2.0T发动机，其中，两驱车型匹配7速双离合变速箱，四驱车型标配8速手自一体变速箱，配上BMW专属调教，纯粹的驾驶乐趣一触即发。再加上BMW xDrive智能全轮驱动系统、动态稳定控制系统（DSC）、驱动力控制系统（PC）的多方护航，任你何处遨游，都能独具型格。



“We run on the Monopoly, Deal with courage, energy, Dancing like a dice, Toss the dice, we can get more than six, Just let us enjoy this game”

“我们在游戏盘中奔跑着，凭借着勇气与力量处理一切问题，像骰子一样舞蹈，让我们投掷骰子，我们会得到比6更大的数字，就让我们尽情享受这场游戏”

——超级斩乐队《Monopoly大富翁》

在Hyper Slash超级斩的身上，有最贴近年轻人的先锋印记。游戏、宅文化、二次元的融入，是享受不同，也是追逐时代。乐队是这样、创新BMW X2也是这样。无线AppleCarplay、百度Carlife、全彩平视显示系统、自然语音控制系统、同级领先的12扬声器哈曼卡顿音响等一系列为新新人类打造的科技配置，是对自我型格的表达，也是对新时代客户需求的追逐，希望当他们坐入车内，就能够尽情享受一场以“躁型”为名的夏日游戏。

霓虹灯下的魅，决胜路上的野，游戏时代的新，无论是哪一种乐队的型，创新BMW X2都能自如驾驭，并实现躁型加倍的效果。这或许就是今年《乐夏2》Pick创新BMW X2的原因。

当然，惊喜还不止于此。如果你也想在这个夏天，拥有《乐夏2》同款的躁型神器，BMW还推出了包括48期0首付融资租赁方案在内的一系列金融礼遇，让你在秋天到来之前，给自己好好换个“燥型”！

-完-

垂询请致：

华晨宝马汽车有限公司公关部

孙晓龙先生

邮箱：Michael.sun.je@bmw-brilliance.cn

地址：北京市朝阳区东三环北路霞光里18号佳程广场B座28层，100027